



Αναγέννηση

ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • Αρ. Φύλλου 46 • ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2007

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Με επιτυχία έγινε η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας στην όμορφη αίθουσα του Ξενοδοχείου ΤΙΤΑΝΙΑ.

Παρά πολλοί συγχωριανοί μας και φίλοι του Συλλόγου παρά τον βροχερό καιρό και κρύο συγκεντρώθηκαν να δουν τους συγχωριανούς μας, να κουβεντιάσουν για το χωριό μας.

Μετά την ομιλία του Προέδρου Παντελή Πανέρη που αναφέρθηκε στην δραστηριότητα του Συλλόγου το διάστημα που πέρασε και για τον προγραμματισμό για το επόμενο διάστημα, πήραν τον λόγο αρκετοί συγχωριανοί μας και τοποθετήθηκαν στα θέματα που απασχολούν τον Σύλλογο και το χωριό μας. Μερικοί ζήτησαν να δραστηριοποιηθεί ο Σύλλογος και να διεκδικήσει από τον Δήμαρχο και τον Δήμο να υλοποιήσει την υπόσχεση που είχε δώσει, όταν προφορικά του παραχωρήθηκε το κτίριο του Ξενώνα. Επί αυτού έγινε αρκετή συζήτηση για την στάση του Δημάρχου που αρνείται να δεσμευθεί για την τήρηση της υπόσχεσης του Δήμου, γι' αυτό και δεν απαντά γραπτώς στο αίτημα του Συλλόγου που του απηύθυνε και προεκλογικά και μέσω της εφημερίδας.

Συγκινητική ήταν και η τοποθέτηση της κόρης του Δωρητή Ολυμπία Πανέρη που είπε ότι ο πατέρας της μαζί με τον αδελφό του έδωσαν το οικόπεδο με αγάπη για το χωριό μας και τώρα οι συγχωριανοί μας προσπαθούν να αθετήσουν την δέσμευση του Δήμου και να εκμεταλλεύεται ο Δήμος το υπάρχον κτίσμα. Τελικά αποφασίστηκε ότι πρέπει ο Σύλλογός μας να διεκδικήσει την υλοποίηση της συμφωνίας με τον Δήμο μέσα σε πλαίσια επικοδομητικά, όπως είπε ο Αλέκος Ξυντάρης, για να αποφευχθεί η πόλωση με τον Δήμο και να βρεθεί λύση.

Να σταλούν γράμματα προσωπικά στους Δημοτικούς Συμβούλους κ. Στρατή Βεηγλάνη και Αθανάσιο Κοκκινάκη καθώς και στους Νομαρχιακούς Συμβούλους Ιωάννη Ζωφό και Παντελή Καμπούρη και να τους ζητήσει την δική τους συμβολή και παρέμβαση.

Αν ο Δήμος και ο Δήμαρχος δεν δεσμευθούν να ζητήσουν από τον Δήμο να ισχύει ο χρόνος χρήσης που του παραχωρήθηκε το ακίνητο η Δεκαπενταετία, όπως έγινε σ' ανάλογη περίπτωση και από το 2008 να έχει ο Σύλλογος την



διαχείριση. Μετά τις ομιλίες διαβάστηκε ο οικονομικός απολογισμός και απαλλάχθηκε το Δ.Σ. για την χρήση 2006. Έγιναν βραβεύσεις των παιδιών που πέρασαν στις ανώτατες σχολές και όσων απεφοίτησαν, και κόπηκε η πίττα του Συλλόγου.

Τυχερή ήταν η Μαρία Κατσάλα - Λιοντήρη που κέρδισε ένα βιβλίο για το Ιστορικό Γυμνάσιο της Χίου που τώρα κυκλοφορήσε.

Μετά ακολούθησε σερβίρισμα και κουβέντα των συγχωριανών μας για τα καλά και τα κακά του χρόνου που πέρασε.

Τελειώνοντας, ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. ευχήθηκε σ' όλους: του χρόνου η χρονιάτικη εκδήλωση του Συλλόγου να γίνει σε καλύτερες συνθήκες και χωρίς πένθη.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2007

Ο Σύλλογός μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή την Κυριακή 6 Μαΐου 2007 στην Ζήρεια - Λίμνη Στυμφαλίας - Καστανιά Κορινθίας - Φενεό - Μονή Αγ. Γεωργίου.

Περιττό να τονίσουμε την ομορφιά αυτής της εκδρομής που σε μερικά μέρη αυτής ίσως κάποιοι να έχουμε πάει.

Βέβαια άλλο Βασιλειωνοικούσικη εκδρομή με τους μεζέδες τα ούζα και την πλάκα μέσα στο πούλμαν και άλλο να πάει κάποιος μόνος του.

Αναχώρηση 7 π.μ. από Καλλιμάρμαρο Στάδιο και 7.30 από Ηλεκτρικό Σταθμό Αμαρουσίου Τιμή κατ' άτομο 13 ευρώ (οι μεζέδες και το ούζο στο πούλμαν δωρεά).

Δηλώσεις στα μέλη του Δ.Σ. μέχρι 2/5/07

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου παρακαλεί τα μέλη εκείνα που δεν έχουν πληρώσει τις συνδρομές τους ότι μπορούν και ταχυδρομικά να τις στείλουν στα μέλη του Δ.Σ.

Ο Σύλλογός μας και η εφημερίδα μας δεν έχουν άλλους πόρους, ούτε επιχορηγήσεις, ούτε μυστικά κονδύλια.

Η ύπαρξή τους στηρίζεται στην αγάπη και ενίσχυση του κάθε Βασιλειωνοικούση.

Ευχαριστούμε



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΕΜ. ΚΡΑΚΑΡΗ

Δημοσιεύουμε το γράμμα του Δημάρχου κ. Εμ. Κράκαρη (που αυτή τη φορά το υπογράφει μόνο εκείνος) και παρ' ότι γράφει πάλι τα ίδια για να μην θεωρηθεί ότι τον λογοκρίνουμε. Το Δ.Σ. απαντάει παρακάτω όχι για άλλο λόγο γιατί ο κάθε Βασιλειωνοίκουσης θγάζει συμπεράσματα αλλά γιατί διαστρέφεται η θέση του Συλλόγου για τον Ξενώνα.

Κύριε Πρόεδρε,

Με ιδιαίτερη λύπη διαπιστώνουμε για μια ακόμη φορά ότι το ενημερωτικό έντυπο του Συλλόγου σας καταφέρεται ενάντια στη Δημοτική Αρχή.

Η συστηματική αυτή συκοφάντιση και πολεμική είναι προφανές ότι δεν εξυπηρετεί τα συμφέροντα και το σκοπό ύπαρξης του συλλόγου, αλλά μικροπολιτικές και προσωπικές εμπάθειες.

Στο τελευταίο φύλλο της εφημερίδας σας επιζητείται να απαντήσω σε μια επιστολή εντελώς εμπάθη και συκοφαντική για το μέλλον του κτιρίου που ξεκίνησε ο Σύλλογος στο Βασιλειώνικο.

Ο λόγος ο οποίος δεν απαντήθηκε η επιστολή είναι προφανής εάν κάποιος τη διαβάσει προσεκτικά. Δεν είναι δυνατόν να απαντήσει ο Δήμαρχος όταν στην επιστολή αναφέρεται ότι επί χρόνια δεν έπεσε ούτε ένα Ευρώ στο Βασιλειώνικο.

Ασφαλώς κύριε Πρόεδρε η μηδενιστική αυτή τάση οδηγεί στο συμπέρασμα ότι κάποιοι μέσα από το Σύλλογο ακολουθώντας την «γκεμπελική» προπαγάνδα προσπαθούν να κάνουν το άσπρο μαύρο.

Δεν είναι όμως εφικτό κάτι τέτοιο γιατί οι Βασιλειωνοίκουσιοι είτε ζουν στο χωριό είτε εκτός Χίου γνωρίζουν το τι έγινε τα τελευταία χρόνια στο Βασιλειώνικο.

Η λύση του προβλήματος των λυμάτων στον χείμαρρο Ψιακή με προϋπολογισμό έργου 7500.000 € από το 3ο Κ.Π.Σ.

- Η κατασκευή κεντρικού αποχετευτικού δικτύου στο χωριό με προϋπολογισμό 21.000€ από το Πρόγραμμα «Θησέας» και η ολοκλήρωση του με δημοπρασία που έγινε πρόσφατα στις 16/01/2007 με προϋπολογισμό έργου 450.00 € από το πρόγραμμα «ΟΠΑΑΧ» του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, έρχονται να αποδείξουν στους συκοφάντες ότι εμείς δουλεύουμε με σύστημα και παράγουμε έργο.

Πόσες φορές, Κύριε Πρόεδρε, η εφημερίδα σας στο παρελθόν αναφέρονταν στο πρόβλημα των λυμάτων ειδικά στο χείμαρρο Ψιακή; Εμείς το λύσαμε και είμαστε παρήφανοι γι' αυτό.

Εμείς, πρέπει να επισημάνουμε και μια άλλη σειρά έργων τα οποία έγιναν στο χωριό.

1. Το Σκοπευτήριο του Δήμου Καμποχώρων με προϋπολογισμό 600.000 € από πιστώσεις του προγράμματος «ΕΛΛΑΔΑ 2004», το οποίο είναι έργο δημοτικό και όχι Νομαρχιακό, όπως εντέχνως στα πλαίσια της σπίλωσης το έχετε στο παρελθόν αναφέρει.

2. Η μετατροπή του ελαιοτριβείου σε παραδοσιακή ταβέρνα η οποία έχει δώσει σημαντική ζωή στο χωριό.

3. Τα διάφορα έργα από Προγράμματα ΣΑΤΑ τα οποία έχουν εκτελεστεί την 4ετία που μας πέρασε και τα οποία δύο φορές σας τα έχουμε στείλει σε συνοπτικούς πίνακες και δεν τα έχετε δημοσιεύσει ποτέ όπως οφείλατε, με συνολικό προϋπολογισμό περίπου 160.000€.

4. Γνωρίζετε ότι καταβάλουμε μεγάλες προσπάθειες για να κατασκευασθεί το Σχολικό Κέντρο Καμποχώρων στο κτήμα του Αγ. Ματθαίου και να είστε σίγουροι ότι θα γίνει γιατί έχουμε ωριμάσει πλήρως το έργο.

Αλήθεια που βρήκατε αυτές τις ασυναρτησίες που δημοσιεύσατε στο τελευταίο φύλλο της εφημερίδας σας σχετικά με χρηματοδότηση του έργου μέσω του ΟΣΚ;

Όσον αφορά το σπίτι του Βασιλειωνοίκουση σημειώνω τα ακόλουθα:

1. Δεν είναι δυνατόν ο Δήμος να χρηματοδοτήσει ένα τέτοιο έργο διότι καταλύματα κ.τ.λ. δεν είναι επιλέξιμες δαπάνες σε κανένα πρόγραμμα που τρέχει αυτή τη στιγμή. Και επειδή θα μου υπενθυμίσετε την συνάντηση που είχαμε στο γραφείο μου πριν δύο χρόνια μαζί με τους κ.κ. Κουλουρούδη και Ρήγο, σας γνωρίζω ότι -παρόλες τις προσπάθειες - δεν μπορεί να γίνει η

ένταξη του σε κανένα, όμοιο είδους, πρόγραμμα.

2. Ένα τέτοιο έργο λογικά θα λειτουργεί ένα έως δύο μήνες το χρόνο, τους υπόλοιπους μήνες θα παραμένει κλειστό και θα τρέχουν τα λειτουργικά του έξοδα.

3. Το έργο για να δημοπρατηθεί θέλει πλήρη μελέτη έτσι ώστε να είναι ώριμο. Η μελέτη η οποία υπήρχε τότε για την κατασκευή του κτιρίου δεν έχει καμία σχέση με αυτή που πρέπει να εκπονηθεί για τη δημοπράτησή του.

4. Ο προεκτιμώμενος προϋπολογισμός ενός τέτοιου έργου είναι πάνω από 700.000€, πράγμα που σημαίνει ότι ο Δήμος δεν μπορεί να το αναλάβει μόνος του χωρίς την ένταξή του σε κάποιο πρόγραμμα.

Και για να τελιώνουμε και να ξεκαθαρίσουμε τα πράγματα διαπαντός ο Δήμος δεν μπορεί να προχωρήσει ένα τέτοιο έργο και εάν νομικά υπάρχει δυνατότητα να επιστραφεί το υπάρχον κτίσμα - αναψυκτήριο στο Σύλλογο σας δεν έχουμε καμιά αντίρρηση.

Οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς φίλους και εμείς δεν λειτουργούμε υπό το κράτος της απειλής.

Αν κάποιος υπόσχονται «λαγούς με πετραχήλια» ως μας αποδείξουν εμπράκτως τον τρόπο υλοποίησης αυτών των υποσχέσεων.

Τελειώνοντας, έχουμε να παρατηρήσουμε τούτο: Δημοσιεύματα όπως τα προηγούμενα είναι βέβαιο ότι θα δημιουργήσουν ρήγμα στο Σύλλογο και θα τον αποκόψουν τελείως από το χωριό.

Σκοπός κάθε πολιτιστικού, μορφωτικού και εξωραϊστικού Συλλόγου είναι η ομόνοια και η σύμφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών του και των μονίμων κατοίκων.

Όμως απαιτούμε, - όπως έχουμε κάθε δικαίωμα - η επιστολή μας αυτή να δημοσιευθεί πλήρως στο επόμενο φύλλο της εφημερίδας σας.

Με εκτίμηση
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΡΑΚΑΡΗΣ



ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου συνεδρίασε και διάβασε το γράμμα του κ. Δημάρχου και, αφού συζήτησε, κατέληξε στην παρακάτω απάντηση.

Το Δ.Σ. και τα μέλη του συλλόγου δεν καταφέρονται κατά κανένος Δημάρχου. Αν η κριτική θεωρείται πολεμική ή συκοφαντία είναι πρόβλημα αυτού που το επικαλείται.

Η αναφορά σε έργα που θα γίνουν καλό είναι να γίνεται όταν τελειώνουν. Η επανειλημμένη επίκληση έργων άλλων φορέων π.χ. του Σκοπευτηρίου δεν αυξάνει το έργο της Δημοτικής Αρχής ούτε εξυπηρετεί κανέναν. Όσον για την αποχέτευση σαν αρχή είναι καλή και όταν τελειώσει εμείς πρώτοι θα τη χειροκροτήσουμε γιατί θα θυμάστε από πότε γράφαμε για την αναγκαιότητα της αλλά και τι αντιμετώπιση είχαμε από πολλούς παράγοντες του Δήμου. Ας μην επανερχόμεθα. Όσον για το «λιोटρίβι» πάλι χαιρετήσαμε το έργο και μάλιστα με φωτογραφίες επανειλημμένως στην εφημερίδα οπότε κάθε σκέψη για αντιπολίτευση μακριά απ' εμάς. Δικαίωμα όμως λόγου και κριτικής θα έχουμε και δεν πρόκειται να μας το αφαιρέσει κανείς. Αυτό γίνονταν από ιδρύσεως του Συλλόγου και θα γίνεται όσο θα υπάρχει ο Σύλλογος, γιατί εμείς αγαπάμε το χωριό μας και θέλουμε να το κρατήσου-

με ζωντανό και για τα παιδιά μας. Εμείς δεν έχουμε κανένα προσωπικό όφελος και δεν μπορεί κανένας να μας προσάψει ιδιοτέλεια, γιατί ούτε μισθό παίρνουμε από κανένα, ούτε και επαγγελματικά σχολούμαστε, αντίθετα ξοδεύουμε χρόνο από την ξεκούρασή μας, γιατί πιστεύουμε ότι έτσι βοηθάμε το χωριό μας.

Όσο για το σχολικό κέντρο δυστυχώς επαληθευτήκαμε πλήρως, και όποιος γνωρίζει τα πράγματα καταλαβαίνει τι λέγαμε. Ευτυχώς που θυμηθήκατε την συνάντηση που είχατε με μέλη του συλλόγου μας αλλά αυτό ήταν προ τριετίας (Αύγουστος 2004) και τότε πιστεύουμε να θυμάστε τι είχατε πει για το υπόλοιπο ισόγειο του ξενώνα, για τα χαλάσματα του χωριού για δήθεν αγορές αυτών γιατί οι απαλοτριώσεις αργούν κ.λ. Τι έγιναν από όλα αυτά στο χωριό μας; εκείνο όμως που μας ανησυχεί περισσότερο από τα γραφόμενα σας είναι η συνειδητή παραποίηση της θέσης μας για τον ξενώνα ο Σύλλογός μας ουδέποτε ζήτησε από τον Δήμο να φτιάξει τον ξενώνα και να ξοδέψει χρήματα γι' αυτόν.

Εκείνο που ζητούν όλα τα μέλη του συλλόγου και η μνήμη των Δωρητών είναι να τηρήσει ο Δήμος έντιμα την υπόσχεσή του. Απλά και πάλι σας λέμε να «ρίξετε» οκτώ κολώνες και την πλάκα (αυτό και μόνο) του υπολοίπου ισόγειου και να σας μεταβιβάσουμε το ισόγειο του ξενώνα συμβολαιογραφικά και μετά να το κάνετε ότι θέλετε, αίθουσα για τα παιδιά του χωριού, μουσείο λαϊκής παράδοσης ή οτιδήποτε άλλο, για να μπορέσουμε και εμείς να ολοκληρώσουμε τον πάνω όροφο. Αν για να γίνει αυτό όπως γράφετε στο γράμμα σας χρειάζεται 700.000€, το αφήνουμε στην κρίση του κάθε Βασιλειωνοικούση να το εκτιμήσει.

Επίσης «το διαπαντός» που γράφετε στο γράμμα σας δεν το καταλαβαίνουμε. Σας παραχωρήθηκε συμβολαιογραφικά το ακίνητο και δεν μπορεί να επιστραφεί; Πως τολμάτε και το λέτε αυτό; αφού δεν τηρήσατε σαν Δήμος τον λόγο σας; Την χρήση του μισού ισόγειου του χώρου είχε παραχωρήσει ο Σύλλογός μας στον Δήμο κ. Δήμαρχε ή μήπως δεν το γνωρίζετε; Εκτός αν ηθελημένα το ξεχνάτε για δικούς σας λόγους. Ξέρετε πολύ καλά ότι η παρχώρηση της χρήσης είναι για ορισμένα χρόνια, και γίνετε με σύμβαση, άλλωστε έχετε κάνει και με άλλους τέτοιες συμβάσεις. Γιατί όμως, αφού είχατε σκοπό να μην τηρήσετε σαν Δήμος τον λόγο σας δεν κάνατε με τον σύλλογό μας τέτοια σύμβαση; Μήπως υπάρχει άλλη σκέψη γι' αυτό το περυσιακό στοιχείο του Συλλόγου; Γίνετε πιο σαφής.

Δεκατρία χρόνια έχει ο Δήμος το ακίνητο πόσα πρέπει να το έχει ακόμη; Κύριε Δήμαρχε θέλουμε έντιμες και καθαρές απαντήσεις.

Τέλος για το ποίοι είναι οι σκοποί του Συλλόγου μας το γνωρίζουμε καλά και το γνωρίζουν όλοι οι Βασιλειωνοικούσιοι όπου και να βρίσκονται γι' αυτό στέκονται δίπλα στον Σύλλογό μας και τον στηρίζουν με κάθε τρόπο. Δεν είναι τυχαίο που είναι ο μοναδικός σύλλογος από

τους Χιώτικους στην Αθήνα που δρα είναι ζωντανός, και εκδίδει εδώ και είκοσι χρόνια τρίμηνη εφημερίδα στην οποία γράφατε και εσείς και προπαγανδίζατε τις θέσεις σας. Τότε φυσικά ήταν καλός ο Σύλλογος.

Τέλος το Δ.Σ. Ξεκάθαρα σας δηλώνει ότι είναι πάντα ανοικτό για κάθε συνεργασία με το Δήμο, με τον Σύλλογο του χωριού ή και με άλλο φορέα αρκεί να υπέρχει εντιμότητα και μπέσα. Η επιστολή σας φυσικά θα δημοσιευθεί αν και γράφει τα ίδια με αυτές που πρόσφατα δημοσιεύθηκαν. Ο σύλλογός πρέπει να ξέρετε έγινε για να βοηθήσει το χωριό μας, να συνδέσει τους νέους που δεν γεννήθηκαν στο Βασιλειωνοικό και στη Χίο με τις ρίζες του και τις παραδόσεις του τόπου μας «αυτό σήμερα ίσως μερικούς τους στεναχωρεί» και όχι για να χαιδεύει αυτά.

Επίσης να ξέρετε ότι τα θετικά πάντα θα τα επικροτούμε και τα αρνητικά θα τα επικρίνουμε και σ' όποιον αρέσει. Εύσημα δεν ζητάμε από κανέναν. Οι Βασιλειωνοικούσιοι της «διασποράς» και όλα τα μέλη του Συλλόγου μας έχουν στο νου και στην καρδιά τους το χωριό μας και πάντα με την πρώτη ευκαιρία βρίσκονται εκεί για να δουν τους φίλους και τους συγχωριανούς τους. Γι' αυτό θέλουμε το χωριό μας ζωντανό. Φιλικά
ΤΟ Δ.Σ.

αναγέννηση
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ

ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Γιάννης Κουλουρούδης
ΗΠΕΙΡΟΥ 8 Τ.Κ. 10433 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 2108823564

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟ

Κώστας Αμπανούδης
Χαράλαμπος Κοιλιάρης

Διανέμεται δωρεάν στα μέλη και φίλους του Συλλόγου

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Πρόεδρος:
ΠΑΝΤΕΛΗΣ Μ. ΠΑΝΕΡΗΣ 8068594

Αντιπρόεδρος:
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΛΙΛΙΟΥ 6129582

Γενικός Γραμματέας:
ΔΕΣΠΟΙΝΑ Ν. ΘΡΟΥΒΑΛΑ 6141523

Ταμία:
ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 8823564

Μέλη:

ΠΑΝΤ. Δ. ΑΜΠΑΝΟΥΔΗΣ 6546514
ΑΛΕΚΟΣ Μ. ΞΥΝΤΑΡΗΣ 9703632
ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΩΣΑ 8066785
ΤΑΚΗΣ ΠΑΝΕΡΗΣ 7651158
ΓΕΩΡΓ. ΦΕΤΟΚΑΚΗ 2817521

Επίτιμος Πρόεδρος:
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΡΟΥΒΑΛΑΣ 8029741



ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟ

Σοβαρό πρόβλημα θα έχουμε στη Χίο και ιδιαίτερα στην πόλη λόγω λειψυδρίας. Οι βροχές φέτος ήταν 50% λιγότερες από πέρυσι, και αν δεν παρθούν μέτρα από τώρα το καλοκαίρι θα είναι δύσκολο.

Προχωρά με γοργούς ρυθμούς το φράγμα στις «Κόρης το γιοφύρι» και πιστεύουμε όταν ολοκληρωθεί να δώσει μια ανάσα στην ολοένα διψασμένη Χίο.

Μεγάλες αυξήσεις ετοιμάζουν οι ναυτιλιακές εταιρείες στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια μετά το Πάσχα που σίγουρα θα επιβαρύνουν τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς όσων θα ταξιδέψουν για τα νησιά το καλοκαίρι. Το υπουργείο πρέπει να μην παραμένει θεατής γιατί τα νησιά μας θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα στην οικονομία τους τους θερινούς μήνες.

Πρόβλημα δημιουργήθηκε με την συλλογή έργων τέχνης του Νίκου Γιαλούρη που άφησε στο Δήμο την καλλιτεχνική του δουλειά. Αντί να δημιουργηθεί μια πινακοθήκη όλα τα έργα κλειδώθηκαν σ' αποθήκη και από

κακή συντήρηση κινδυνεύουν. Κάποιος πρέπει να πάρει πρωτοβουλία να αξιοποιηθεί η συλλογή.

Ασχημες εντυπώσεις προκάλεσε στη Χίο αλλά και δυσμενή σχόλια στις εφημερίδες της Αθήνας η ματαίωση θεατρικής παράστασης στο Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο. Απ' ότι ακούστηκε μετά από πιέσεις εκκλησιαστικών κύκλων το Ομήρειο ματαίωσε την παράσταση που σημειωτέον ανέβηκε στην Αθήνα αλλά και σ' άλλα μέρη. Η σκοταδιστική αυτή ενέργεια δεν τιμά την Χίο αλλά και τον Δήμαρχό της, που πρέπει να επανορθώσει.

Συναυλία του Διονύση Σαβόπουλου στη Χίο διοργάνωσε η Νομαρχία πολλοί συμπατριώτες μας γέμισαν το Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο και απόλαυσαν τα τραγούδια του Νιόνιου.

Εκλέκτηκε η νέα ΤΕΚΔ Χίου. Από τον συνδυασμό όλοι ΜΑΖΙ εκλέχτηκαν Γιάννης Μαλαφής, Βρουλής Παντελής, Μελιτζάνης, Γεώργιος Γιασεμής και από τον συνδυασμό Ενότητα ο Παν. Καμίτσης και ο Μ. Μενής.

Η μεταφορά του Λιμανιού στο Κοντάρι είναι μακρινό όνειρο αφού τουλάχιστον με τα σημερινά δεδομένα απαιτούνται 50 εκατομμύρια ευρώ. Έτσι ως «βολευτούμε» με το υπάρχον, αλλά τουλάχιστον ας το καθαρίσουν λίγο και να αποφασίσουν τι θα πρέπει να κάνουν με το βράχο που έχει στη μέση για να παίρνει τουλάχιστον δύο πλοία ταυτόχρονα.

ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΜΠΟΧΩΡΩΝ

Όπως όλα δείχνουν το Σχολικό Κέντρο στον Δήμο Καμποχώρων δεν θα γίνει απ' άλλα προγράμματα ή τον Ο.Σ.Κ. αλλά μέσω ΣΔΙΤ δηλαδή σύμπραξη Δημοσίου και ιδιωτικού τομέα. Δηλαδή κάποιος ιδιώτης θα το φτιάξει και μετά το Δημόσιο θα πληρώνει ενόικιο στον ιδιώτη για δεκάδες χρόνια (δώσε και μένα μπάρμπα).

Εκδήλωση του Συλλόγου του χωριού μας

Ο Σύλλογος του χωριού μας έκοψε την πίτα του στην αίθουσα του χωριού, παραβρέθηκε ο Δήμαρχος, Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου και πολλοί συγχωριανοί μας. Μετά την κοπή της πίτας και τα διάφορα κεράσματα ο Φραγκούλης με το ούτι του διασκέδασε τους παρευρισκόμενους με τα δικά του τραγούδια και έδωσε μια άλλη νότα στην εκδήλωση. Τέτοιες εκδηλώσεις είναι καλό για το χωριό και πρέπει να γίνονται και πιο συχνά.

Ο Σύλλογος του χωριού μπορεί να δραστηριοποιηθεί κι άλλο, υπάρχουν άτομα που έχουν διάθεση να βοηθήσουν αρκεί όλοι να βλέπουν τον Σύλλογο ως ένα φορέα Πολιτιστικό που θα θέλει την πρόοδο του χωριού μας και την διατήρηση της φυσιογνωμίας του.

*Αρκετοί συγχωριανοί μας προγραμματίσαν να περάσουν το Πάσχα στο χωριό και στη Χίο, παρότι φέτος το Πάσχα είναι πρώιμο. Πολλοί όμως θα ήθελαν να βρίσκονται εκεί, είτε στην εκκλησία την Μ. εβδομάδα είτε στην πλατεία με τον τεράστιο φανό για το κάψιμο του Ιούδα, με τα εκατοντάδες βαρελλότα και βεγγαλικά. Οι «θύμησης» όλων όσα χρόνια και να περάσουν πάντα θα ναι στο χωριό και είναι «ευλογιμένοι» όσοι μπορούν και καταφέρνουν να βρίσκονται εκεί τις γιορτινές μέρες. **ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΟΠΟΥ και νάιναι.***

Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Κ Α

ΘΑΝΑΤΟΙ

- Πέθανε στο χωριό ο Γεώργιος Συρίγος.
- Πέθαναν στην Αθήνα: Η Αριάνδη Αποστολίδη το γένος Γαμβρούδη.
- Η Κατίνα Σταμ. Κοκκόλα το γένος Κουλιάρη.
- Πέθανε στην Αμερική και κηδεύτηκε στο χωριό μας η Ελένη Παντ. Σκουλικίδη το γένος Δανιήλ.
Τα θερμά μας συλλυπητήρια στους φίλους μας συγγενείς τους.

- Πήρα ένα γράμμα από την κ. Βιρβιλή για τον αδελφό της Κώστα Τρ. Φραγκάκη που είχε πεθάνει προ καιρού στην Αθήνα αλλά λόγω στενότητας χώρου αδυνατούμε να το δημοσιεύσουμε.

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Ο Γεώργιος Ματές και η Μαριάννα Καρασέλλου απέκτησαν κοριτσάκι.
Τους ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΔΩΡΕΕΣ

- Σταματία Μπάσαρη - Σάκια 20€ στη μνήμη Στράτου Μπάσαρη.
- Κατίνα Κοκκόλα 20€ στη μνήμη Σταμ. Κοκκόλα.
- Χρυσούλα Χρόνη Θρουβάλλα 20 € στην μνήμη Γεωργίου και Δέσποινας Θρουβάλλα.
- Αποστολία Κουκουλομάτη - Φράγκου 50€ στη μνήμη Μιχάλη και Καλιόπης Φράγκου.
- Ολυμπία Παινέση 20€ ενίσχυση για την εφημερίδα.
- Ειρήνη Ανθ. Ρίτσου 50€ στην μνήμη Άνθιμου Ρίτσου.

Εργαστήριο ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Cobra

Σ.ΦΟΥΝΤΑΣ-ΤΑ.ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΠΟΡΤΕΣ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΚΘΕΣΗ: 10 ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤ/ΣΗ 210 2834802
ΕΚΘΕΣΗ Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 126 ΜΑΡΟΥΣΙ 210 2834903
ΕΚΘΕΣΗ ΧΙΟΥ: ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟ ΓΡΟΥ ΧΙΟΣ 22710-31960 - 25026

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΙΩΤΕΣ